



પ્રેસનોટ-૧

તા. ૧૯/૦૨/૨૦૨૧

ભાજપાના પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી. આર. પાટીલે અમદાવાદ ખાતેની જનસંપર્ક યાત્રા દરમ્યાન દરેક નાગરિકોને તા. ૨૧.૦૨.૨૦૨૧ના રોજ કોરોનાની ગાઇડલાઇન મુજબ સાગમટે મતદાન કરવાની અપીલ કરી હતી.

ગુજરાત ભાજપાના પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી. આર. પાટીલના આજના અમદાવાદ ખાતેની જનસંપર્ક યાત્રાને અભૂતપૂર્વ પ્રતિસાદ મળ્યો હતો.

જનસંપર્ક યાત્રા દરમ્યાન "ભારત માતા કી જય", "વંદે માતરમ્" અને "જય શ્રીરામ"નો જયઘોષ જનતાએ કર્યો હતો.

ભાજપાના ઉમેદવારોને જનતા જનાઈનના મળતાં અભૂતપૂર્વ આવકાર અને પ્રેમના કારણે અત્યારે એવું લાગી રહ્યું છે કે, ૯૦ ટકાથી પણ વધુ બેઠકો ભારતીય જનતા પાર્ટી જીતીને એક ઇતિહાસ બનાવવા જઈ રહી છે.

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ભાજપાના દરેક ઉમેદવારોને અકલ્પનીય બહુમતી મળવાનો વિશ્વાસ છે.

ભાજપામાં ઉમેદવાર નહીં પરંતુ ભાજપાનું સંગઠન અને ભાજપાનો દરેક કાર્યકર પોતાના પરિવારનો સભ્ય ચૂંટણી લડે છે તેમ સમજી કાર્યરત રહેતો હોય છે.

ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ મિડીયા વિભાગની એક અખબારી યાદી જણાવે છે કે, આજ તા. ૧૯.૦૨.૨૦૨૧ના રોજ સાંજે ૫.૦૦ કલાકે ૬ મહાનગરપાલિકાઓની ચૂંટણી પ્રચારના પડઘમ શાંત થવાના છે ત્યારે ગુજરાત ભાજપાના પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી. આર. પાટીલના આજના અમદાવાદ ખાતેની જનસંપર્ક યાત્રાને અભૂતપૂર્વ પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. શ્રી પાટીલની જનસંપર્ક યાત્રાને અમદાવાદ મહાનગરના ૩૬ જેટલાં સ્થળોએ ભવ્યાતિભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને આ જનસંપર્ક યાત્રામાં સ્વયંભૂ શહેરીજનો શિસ્તબદ્ધ રીતે જોડાયા હતાં. આ યાત્રા દરમ્યાન "ભારત માતા કી જય", "વંદે માતરમ્" અને "જય શ્રીરામ"નો જયઘોષ જનતાએ કર્યો હતો.

તા. ૨૧.૦૨.૨૦૨૧ને રવિવારના રોજ ૬ મહાનગરપાલિકાઓના ૧૪૪ વોર્ડના ૫૭૬ ઉમેદવારો માટે મતદાન થનાર છે. કર્ણાવતી મહાનગરના ઉમેદવાર શ્રીમતી બ્રિન્દાબેન સુરતી બિન હરીફ થઈ ચૂક્યાં છે. ભાજપાએ વિજયના શ્રી ગણેશ કરી લીધાં છે. ભાજપાના ઉમેદવારોને જનતા જનાઈનના મળતાં અભૂતપૂર્વ આવકાર અને પ્રેમના કારણે

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

અત્યારે એવું લાગી રહ્યું છે કે, ૯૦ ટકાથી પણ વધુ બેઠકો ભારતીય જનતા પાર્ટી જીતીને એક ઇતિહાસ બનાવવા જઈ રહી છે. આ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ભાજપાના દરેક ઉમેદવારોને અકલ્પનીય બહુમતી મળવાનો વિશ્વાસ છે.

પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી. આર. પાટીલના પેજ કમિટીના આહવાન અને સોશ્યલ મીડીયા - મીડીયા વિભાગના મહત્તમ ઉપયોગ થકી ભાજપા ગુજરાતના એકે એક નાગરિકનો જનસંપર્ક કરી શકી છે. કેન્દ્ર સરકાર તેમજ રાજ્ય સરકારની યોજનાઓના લાભો જન જન સુધી પહોંચાડી શકી છે. ભાજપામાં ઉમેદવાર નહીં પરંતુ ભાજપાનું સંગઠન અને ભાજપાનો દરેક કાર્યકર પોતાના પરિવારનો સભ્ય ચૂંટણી લડે છે તેમ સમજી કાર્યરત રહેતો હોય છે. ભાજપાના ઉમેદવારોએ તેમજ કાર્યકર્તાઓએ રેલી થકી, ગૃપ બેઠકો થકી, રાઉન્ડ થકી જનસંપર્ક કરી સ્થાનિક નાગરિકોના આર્થિક મેળવ્યાં છે. ભાજપાની જીત નક્કી જ છે અને પરિણામોમાં માત્ર એ ગણતરી કરવાની રહેશે કે, કેટલી બેઠકો ઉપર કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની ડીપોઝીટ ફૂલ થઈ છે.

ભાજપાના પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી. આર. પાટીલે આ જનસંપર્ક યાત્રા દરમિયાન દરેક નાગરિકોને તા. ૨૧.૦૨.૨૦૨૧ના રોજ કોરોનાની ગાઇડલાઇન મુજબ સાગમટે મતદાન કરવાની અપીલ કરી હતી.

ડૉ.યજ્ઞેશ દવે
પ્રદેશ મીડિયા કન્વીનર,